



OBČINA KIDRIČEVO
OBČINSKI SVET

Štev. 032-2/2022-143

ZAPISNIK

8. redne seje občinskega sveta Občine Kidričevo, ki je bila, dne 19.10.2023 ob 17,00 uri v sejni sobi Občine Kidričevo

Prisotni: člani občinskega sveta; Žiga Ciglarič, Iva Cizerl Ferčec, Anton Drevenšek, Anton Frangež, Danilo Lendero, Nevenka Lupinšek, Andrej Napast, Silva Orovič Serdinšek, Bogdan Potočnik, Anja Rajher, Sara Rihtar, Mijo Sauer, Tadej Strmšek, Mateja Školnik, Branko Valentan, Eva Žunkovič; župan Občine Kidričevo; Anton Leskovar; občinska uprava Damjan Napast, Zdenka Frank, Jelica Ivančič

Odsotni: Boris Kmetec, se je upravičil

Vabljeni: Mojca Zemljarič, novinarka

Sejo je vodi župan Občine Kidričevo, gospod Anton Leskovar. Ta je najprej pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je na seji prisotnih 16 članov občinskega sveta.

Gospod župana je dal v razpravo zapisnik 7. redne seje občinskega sveta.

O zapisniku 7. redne seje občinskega sveta ni bilo razprave.

SKLEP: Občinski svet občine Kidričevo potrjuje zapisnik 7. redne seje občinskega sveta.

Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 16 članov občinskega sveta, kolikor jih je bilo na seji prisotnih.

Gospod župan je dal v razpravo predlog dnevnega reda, katerega so člani občinskega sveta prejeli z vabilom.

O predlogu dnevnega reda ni bilo razprave.

Dnevni red:

1. Odlok o proračunu Občine Kidričevo za leto 2024 , prva obravnava
 - a. Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024
 - b. Sklep o nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti na Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024
 - c. Kadrovski načrt Občine Kidričevo za leti 2023 in 2024

2. Sklep o spremembi cene programov vrtca v JVIZ Osnovna šola Cirkovce
3. Sklep o spremembi cene razvojnega oddelka vrtca v Osnovni šoli dr. Ljudevita Pivka Ptuj
4. Sklep o soglasju k dopolnitvi sistemizacije delovnih mest v enoti vrtca Osnovne šole Cirkovce
5. Sklep o dopolnitvi Sklepa o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2022 v Občini Kidričevo
6. Vprašanja in pobude

Dnevni red je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 16 članov občinskega sveta, kolikor jih je bilo na seji prisotnih.

Ad. 1

Obrazložitev proračuna občine Kidričevo je podala gospa Jelica Ivančič.

Prejeli ste predlog proračuna za leto 2024. Pa ga na kratko predstavimo:

Za leto 2024 načrtujemo skupne PRIHODKE v višini 8.659.792,00€ (100,00%),

od tega davčni prihodki (dohodnina občinski vir in razni davki) v višini 6.087.709,00 € (oz. 70,30% skupnih prihodkov),

nedavčni prihodki (dohodki od premoženja, takse in pristojbine) v višini 1.012.720,00 € (oz. 11,69% skupnih prihodkov),

kapitalski prihodki (prihodki od prodaje kmetijskih in stavbnih zemljišč) v višini 973.043,00 € (oz. 11,24 % skupnih prihodkov) in

transforni prihodki (od drugih javnofinančnih institucij) v višini 586.320,00 € (6,77 % skupnih prihodkov).

Skupni prihodki so planirani za 24,4 % manj kot realizacija 2022 in za 9,7 % manj kot je tudi ocena realizacije proračuna 2023.

Skupne ODHODKE pa načrtujemo v višini 11.282.638,00 € (100,00%), od tega tekoči odhodki (plače, prispevki, obresti, najemnine) v višini 2.183.172,00 € (19,35 % skupnih odhodkov), tekoči transferi (subvencije) v višini 3.289.505,00 € (29,16% skupnih odhodkov), investicijski odhodki (nakup in gradnja osn. sred., zemljišč) v višini 5.655.241,00 € (50,12 % skupnih odhodkov) in investicijski transferi (43-pravnim in fiz. osebam) v višini 154.720,00 € (1,37 %vseh prihodkov).

Skupni odhodki so planirani za 7,4 % manj kot je realizacija 2022 in 2,6 % manj kot je ocena realizacija proračuna 2023.

Ta predlog proračuna za leto 2024 je ponovno investicijsko naravnano saj investicijski odhodki in investicijski transferi (konti skupin 42 in 43) predstavljajo kar 51,49 % skupnih prihodkov. Največji delež predstavlja 5 največjih projektov in sicer:

0453 Modernizacija cest - 500.000,00 € - po planu odbora za infrastrukturo,
0918 Vrtec Lovrenc - 1.930.000 €
092505 Samooskrba z elektriko – 740.000,00 €,
052008 Obnova kanalizacije v Njivercah – 1.200.000,00 €,
0631 Obnova vodovodnega omrežja - 150.000 €,

Največji dvig porabe glede na prejšnja leta pa predstavljata postavki:

- Šolski prevozi učencev, ki se povečuje za več kot 104.000 EUR in
- strošek električne energije, ki se povečuje za več kot 80.000 EUR.

Negativno razliko -2.622.846,00 € (proračunski primanjkljaj) povečamo za višino odplačil domačega zadolževanja v višini - 178.839 € in zmanjšamo z dodatnim zadolževanjem +2.801.685,00 €. Tako je ta predlog proračuna za leto 2024 uravnotežen.

Gospod župan je dal predlog proračuna v razpravo.

V razpravi so sodelovali gospa Anja Rajher, gospod Anton Frangež, gospa Eva Žunkovič, gospod župan, gospod Bogdan Potočnik, gospod Žiga Ciglarič, gospod Mijo Sauer, gospod Damjan Napast.

Gospod Anton Frangež je povedal, da bodo proračun v prvi obravnavi potrdili, vendar imajo pripombo, ker je investira pretežno samo v eno območje občine. Investicije bi morale biti porazdeljene na vsa območja v občini.

Gospa Eva Žunkovič je povedala, da v Svetniški skupini Socialni demokrati bodo sicer, predvsem v luči konstruktivnega sodelovanja in možnosti podajanja pripomb ter predlogov k proračunu, v prvi obravnavi predlog proračuna podprli.

To pa ne pomeni, da je predlog proračuna, kot so ga sedaj dobili na mize, takšen, kot bi si ga želeli v neki moderni, razvojni, perspektivni občini.

V SD pogrešamo predvsem projekte, oziroma investicije, ki so odraz potreb, oziroma želja občank in občanov. Vejo, da imamo nekatere dobre krajevne odbore, z dobrimi in inovativnimi predlogi, zato je škoda, da se njih ne upošteva. Škoda je, da se včasih uvajajo neki projekti, ki so sami sebi namen, korist od njih pa občanke in občani nimajo.

V luči vsega tega je toliko bolj pomembno, da občina uvede participativni proračun. To je bila ena izmed ključnih točk naše stranke, tudi stranke Svoboda. Nazadnje sta ga uvedli recimo občina Hajdina, 30.000 EUR za investicije, ki jih predlagajo občani in občina Majšperk, še z več proračunskega denarja. Posebno postavko namenjajo tudi za projekte mladih. Na tem mestu pozivam župana, da v proračun vnese postavko in sredstva za participativni proračun.

Naprej, proračun je zelo optimističen, kar se tiče recimo prostorskega načrtovanja, ureditve naselja Kidričevo, arhitekturne ureditve. Občina že vrsto let v proračunu namenja sredstva za projekte, načrtuje, riše, skicira, bili so tudi govori, da bo Kidričevo postalo tudi mesto. Sedaj bi se naj gradila nova medgeneracijska soseka, tudi nov drevored, celo nek kulturni spomeniški park. Veliko je slišati obljub, žal pa je realizacije malo, oziroma skoraj nič. Vse več je recimo družin z majhnimi otroci, ki se preseljujejo v našo občino. Pogrešajo več igral za otroke, tudi tiste malce starejše. Želeli bi si, da jim občina ponudi več. Recimo prostore in dogodke z zanimivimi vsebinami, športne steze, trim steze, fitness na prostem, Tudi projekt Drsališča bi verjetno morali prevetriti, ponuditi nove vsebine.

Skrbijo nas cene šolskega prevoza, ki so poletele v nebo. Zvišale so se tudi do 200%. S kom je občina sklenila pogodbo za izvajanje prevozov? Kaj se razmišlja v zniževanju stroškov?

Recimo gradil se bo novi gasilski dom v Lovrencu, stari se bo porušil in zgradil nov, za kar je predvidena investicija v višini 100.000 EUR. Sprašujem se edino, kaj pa drugi gasilski domovi v naši občini? In nabava gasilske opreme? Tudi druga gasilska društva potrebujejo opremo.

Eden izmed projektov v proračunu je tudi obnova kanalizacije v Njivercah, ki je, to je treba povedati, dodobra razburila Njiverčane. Priklop na novo kanalizacijo namreč ne bo enostaven, saj so tekom obnove, ugotovili, da bi si naj kar nekaj hiš moralo urediti tudi svoja črpališča, kar pa seveda ni mali strošek. Ni jasno, kako se ni že v samem štartu, pri pripravi projekta vedelo, kaj vse se bo moglo obnoviti, kje tečejo priključki, kje so jaški in podobno. ? In najpomembneje, krajanke in krajani Njiverc niso bili niti obveščeni o tem. Leta 2020 bi naj bil nek sestanek s krajanji Njiverc, vendar zapisnika žal nismo uspelo pridobiti.

Kolikšna bo vrednost investicije? Ali bo občina delala svoja, dodatna črpališča? Koliko bodo ljudje morali plačati?

Gospod župan je podal odgovore.

Participativni proračun je zanj neka modna muha. Imamo zборе krajanov in imamo krajevne odbore, in ti lahko podajo predloge predvsem za investicije za območja, za katere so ustanovljeni. Kar krajevni odbori predlagajo, se potem to rešuje preko različnih projektov. Veliko takih projektov se je potem sofinanciralo tudi iz evropskih projektov.

Občina za mlade letno nameni 70.000 tisoč evrov.

Kar se tiče šolskih prevozov smo letos imeli javi razpis. Izbrani so bili najugodnejši ponudniki. Res pa je, da so se cene drastično znižale.

Kar se tiče izgradnje Gasilskega doma Lovrenc, se bo ta gradil, saj moramo zgraditi nov objekt, ker se sedanji objekt v celoti ruši. Tako bomo gradili novo trgovino s stanovanji. Občina bo v gasilski dom vložila sredstva v višini vrednosti sedanjega doma.

Gasilska oprema se nabavlja glede na načrt nabave s strani Gasilske zveze Kidričevo. V naslednje letu boste sprejemali nov načrt nabave za naslednje petletno obdobje.

Priklop na novo kanalizacijo v Njivercah. Ko se začne kaj izvajati naletimo na veliko pametnih v kraju. Delno je kriv tudi projektant. V prvi ulici so se priklopili vsi razen eden. V drugi ulici se bo kanalizacija ponovno kopala v nadaljnjih ulicah pa se bo gradila tako, da bi se lahko priključili vsi.

Za izgradnjo kanalizacije v Njivercah smo imeli sestanke v letu 2021. Krajanje so bili takrat apatični in na sestanke niso prišli. Še ena težava bo, ko se bo priklopljalo na vodovod. Vse ure se bodo prestavili ven, naredili se bodo novi jaški.

Tretje pa je meteorna kanalizacija. To si bodo morali narediti sami, vsaj tisi, ki je še nimajo.

Gospod Bogdan Potočnik je povedal, da se strinja z mnenjem gospoda Frangeža. Tudi območje Cirkovce bi moralo biti vključeno v proračun občine, zato predlaga, da se v proračunu za to območje zagotovijo sredstva za kak projekt.

Gospod Žiga Ciglarič je izpostavil zaskrbljenost nad cenami šolskih prevozov in je predlagal, da se od deležnikov (osnovnih šol) preveri, na kak način izbirajo ponudnike, koliko je bilo prijavljenih, koliko je dejansko učencev, ki se vozijo z avtobusom in ali sta osnovni šoli razmišljali, na kak način bi se lahko zmanjšali stroški avtobusa. Kot primer je dal, da bi se probale vključiti tudi redne linije. Namreč, avtobusi, ki prihajajo iz Ptujja so v Cirkovcah proti Šikolam že po večini prazni in bi lahko učenci šli na njih.

Nadalje je gospod Žiga Ciglarič izpostavil, da pogrša v proračunu tudi Strategijo za mlade, s katero bi vzpostavili smernice za prihodnost. V občini imamo veliko mladih, ki vodijo društva in tudi razne nevladne organizacije na regijskih, državnih in mednarodnih ravneh. S tem bi stremeli k izpolnjevanju Strategije EU za mlade in omogočili vključujoči družbi, da izrazi mnenje.

Gospod Mijo Sauer je povedal, da v GS Kidričevo verjamejo, da se naj ob sprejetju oziroma končni potrditvi proračuna za leto 2024 Občine Kidričevo vnesejo proračunske postavke, torej sklepi sprejeti na krajevnih odborih, ker tako smo poslušni do občank in občanov Občine Kidričevo. Dodajajo se naj amandmaji z rebalansom proračuna na podlagi sklepov posameznih krajevnih odborov.

Najpomembnejše udeležanje sklepov Občinskega sveta v praksi.

1. Vprašanje

Do kdaj bo v praksi uveljavljena predkupna pravica Občine Kidričevo, kaj se je do danes postorilo, namreč na podlagi zapisnika iz 5.redne seje Občine Kidričevo, ki je bila, dne 11.5.2023 ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Kidričevo pod točko Ad. 10 na Občinsko upravo Občine v Gibanju Svoboda Kidričevo naslavljamo, da se sprejeti sklep udejanji v praksi.

»Občinski svet spoštovane svetnice in svetniki, torej najvišji organ odločanja v občini Kidričevo, je sprejel, da Občina Kidričevo uveljavlja predkupno pravico, na nepremičnini, parc. št. 820/1 katastrska občina APAČE in parc. št. 561/23 katastrska občina Apače. Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 16 članov občinskega sveta, kolikor jih je bilo prisotnih na seji.

Ga. Orovič Serdinšek predsednica odbora za gospodarjenje z premoženjem je pojasnila, da sta omenjeni parceli v interesu vaščanom vasi Apače za možnost izgradnje vasi Apače, kjer je možnost izgradnje nujno potrebnega vaškega gasilskega doma«

Gospod Damjan Napast je podal pojasnila glede uveljavljanja predkupne pravice.

Gospod župan je dal v razpravo Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024.

Gospod Dajan Napast je podal obrazložitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024.

Gospod župan je dal načrt v razpravo.

O Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024 ni bilo razprave.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024.

Načrt je priloga in sestavni del tega sklepa.

Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 15 članov občinskega sveta, kolikor jih je bilo na seji prisotnih.

Gospod župan je dal v razpravo Sklep o določitvi nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024.

O predlogu Sklepa o določitvi nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024, ni bilo razprave.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme, Sklep o določitvi nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024.

Sklep je priloga in sestavni del tega sklepa.

Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 15 članov občinskega sveta, kolikor jih je bilo na seji prisotnih.

Gospod župan je dal v razpravo Kadrovski načrt Občine Kidričevo za leti 2024 in 2025.

O predlogu kadrovskega načrta ni bilo razprave.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Kadrovski načrt Občine Kidričevo za leti 2024 in 2025.

Kadrovski načrt je priloga in sestavni del tega sklepa.

Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 15 članov občinskega sveta, kolikor jih je bilo na seji prisotnih.

Gospod župan je predlagal, da glasujejo o predlogu sklepa o potrditvi proračuna za leto 2024 v prvi obravnavi, kot so ga prejeli z vabilom.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o proračunu občine Kidričevo za leto 2024 v prvi obravnavi z vsemi prilogami (splošni del, posebni del, NRP, načrt ravnanja s stvarnim premoženjem, kadrovski načrt, vse obrazložitve).

Odlok o proračunu Občine Kidričevo se daje v 30 dnevno javno razpravo, ki začne teči s 20.10.2023 in traja do vključno 19.11.2023.

Vpogled v predlog proračuna je možen v sejni sobi v dvorcu Sternthal in na spletni strani Občine Kidričevo www.kidricevo.si.

V času javne razprave lahko vsi zainteresirani vpogledajo v predlog proračuna in občinski upravi posredujejo svoje predloge in pripombe. Predlogi in pripombe morajo biti podane v pisni obliki do navedenega roka.

Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 16 članov občinskega sveta, kolikor jih je bilo na seji prisotnih.

Ad 2

Obrazložitev predloga povišanje cene programa vrtca v Osnovni šoli Cirkovce, je podal gospod Bogdan Potočnik, predsednik odbora za družbene dejavnosti. Osnovna šola Cirkovce je podala predlog za povišanje cene programa vrtca. Odbor za družbene dejavnosti, je predlog cene preračunal. Osnovna šola Cirkovce je predlagala povišanje predvsem v I. starostnem obdobju. Če bi tak predlog potrdili bi prišlo do nesorazmerja med I. in II. starostnem obdobjem in nesorazmerja z vrtec v Osnovni šoli Kidričevo.

Odbor za družbene dejavnosti je ceno preračuna in predlagal drugačen dvig cene, s tem, da se masa potrebnih sredstev ne znižuje. O predlogu je bila seznanjena tudi ravnateljica šole, ki s tem soglaša.

Odbor za družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu, da potrdil predlog cene, ki jo predlaga odbor.

Gospod župan je dal predlog sklepa v razpravo.

V razpravi so sodelovali gospod Anton Frangež in gospod Žiga Ciglarič.

Gospod župan je zaključil razpravo in predlagal, da se potrdi predlog cene programa vrtca v Osnovni šoli Cirkovce, kot ga je predlagal odbor za družbene dejavnosti.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o spremembi cene programa vrtca v Javnem vzgojno-izobraževalnem zavodu Osnovna šola Cirkovce.

Sklep je priloga in sestavni del tega sklepa.

Sklep je bil sprejet s 13 glasovi za in 3 glasovi proti. Na seji je bilo prisotnih 16 članov občinskega sveta.

Ad. 3

Obrazložitev predloga spremembe cena razvojnega oddelka v Osnovni šoli dr. Ljudevita Pivka Ptuj, je podal gospod Bogdan Potočnik, predsednik odbora za družbene dejavnosti.

Osnovna šola dr. Ljudevita Pivka Ptuj je podala predlog za povišanje cene programa razvojnega oddelka. Odbor za družbene dejavnosti je predlog pregledal in predlaga občinskemu svetu, da se predlog cene potrdi.

Gospod župan je dal predlog povišanja cene v razpravo.

O predlogu ni bilo razprave.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o spremembi cene programa razvojnega oddelka v Osnovni šoli dr. Ljudevita Pivka Ptuj.

Sklep je priloga in sestavni del tega sklepa.

Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 16 članov občinskega sveta, kolikor jih je bilo na seji prisotnih.

Ad. 4

Obrazložitev predloga sklepa o potrditvi dopolnitve sistemizacije delovnih mest v enoti vrtca v Osnovni šoli Cirkovce, je podal gospod Bogdan Potočnik. Sistemizacije s dopolnjuje za spremljevalca otroka. Multidisciplinarni tim pri Splošni bolnišnici predlaga, da se otroku, ki obiskuje vrtec v Cirkovcah zagotovi stalni spremljevalec. Odbor za družbene dejavnosti je o predlogu razpravljal in predlaga občinskemu svetu, da se sistemizacija delovnih mest dopolni.

Gospod župan je dal predlog v razpravo.

O predlogu ni bilo razprave.

SKLEP: Občinski svet občine Kidričevo sprejme Sklep o podaji soglasja k dopolnitvi sistemizacije delovnih mest v enoti vrtca Osnovne šole Cirkovce.

Sklep je priloga in sestavni del tega sklepa.

Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 16 članov občinskega sveta, kolikor jih je bilo na seji prisotnih.

Ad. 5

Gospod župan je povedal, da je pri prevzemu elektronske pošte prišlo do neljube napake in se je en zahtevek za delno povrnitev stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2022 spregledal. Sedaj se ta napaka popravlja z dopolnitvijo sklepa o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje.

Gospod župan je dal predlog sklepa v razpravo.

O predlogu sklepa ni bilo razprave.

SKLEP: Občinski svet občine Kidričevo sprejme Sklep o dopolnitvi Sklepa o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2022 v Občini Kidričevo.

Sklep je priloga in sestavni del tega sklepa.

Sklep je bil soglasno sprejet. Glasovalo je 16 članov občinskega sveta, kolikor jih je bilo na seji prisotnih.

Ad. 6

Gospod župan je člane občinskega sveta seznanil, da bo naslednje saje občinskega sveta predvidoma 7. decembra 2023

Obrazložitev stanja projektov je podal gospod Damjan Napast, direktor občinske uprave občine Kidričevo.

Gospod Andrej Napast je vprašal zakaj koncesionar za vode, brežin vodotokov še ni začel kositi saj imajo dovoljen od avgusta.

Podal je pobudo. Na bencinskem servisu v Kidričevo ni možno točiti kmetijskega dizla, katerega kmetovalcem dovoljuje naša država. S tem so povezani dodatni prevozni stroški. Pobudo daje, da na MOL-u v Kidričevem v naslednje letu omogočijo polnjenje goriva za traktorje.

Gospod Mijo Sauer je podal pobudo:

1. Več vaščanov in vaščank kraja Apače so podali informacijo o nevarnosti otroških igral v Športnem Parku Apače, za kar vaščani Apač naprošamo, da se nemudoma v Športnem Parku Apače naredi posnetek stanja otroških igral. Igrala so namreč poškodovana, dotrajana in kot takšna zelo nevarna za vse naše otroke oziroma obiskovalce.

Omenjeni Športni Park skozi vso leto gosti različne prireditve, ker je frekvenca otrok na nevarnih otroških igralih velika je tudi verjetnost, da pride do neljubega dogodka večja in že ena sama poškodba je nesprejemljiva ob zavedanju, da na otroke preži nepotrebna nevarnost.

Predlagamo, da se igrala v Športnem Parku Apače zamenjajo z novodobnimi igrali iz plastične mase v začetku leta 2024, katera bodo vzdržala na daljše časovno obdobje, so zagotovo varnejša od lesene konstrukcije in seveda lepšega izgleda.

Do kdaj lahko občanke in občani Občine Kidričevo pričakujemo zamenjavo igral v Športnem parku Apače, kjer se na letni ravni ob različnih prireditvah srečuje, spoznava in odrašča veliko otrok ?

2. Kdaj bo vzpostavljen sistem nadzornih kamer na odlagališču Kidričevo.

Dne 29.9.2023 bi naj vso deponijo v Kidričevem razmetali Romi, in prav iz tega razloga je nujen nadzor, torej vrnitev nadzornega sistema preko kamer in nato ukrepanje pristojnih organov. Tako bodo nepridipravi tudi odstranjeni iz občine Kidričevo.

V kolikor ima v Občini Kidričevo kdorkoli, kakršnokoli boljše izvedljivo rešitev je zelo dobrodošla.

Potrebna bo tudi boljša ograditev odlagališča v doglednem času po vzoru okoliških občin.

Do kdaj lahko občanke in občani Občine Kidričevo pričakujemo rešitev ?

Smo ekipa Gibanje Svoboda Kidričevo, kateri želimo biti tisti, ki bomo iskali stične točke med vsemi strankami in te projekte skupaj s pomočjo Občinske uprave, Župana, občanov in svetniškimi skupinami tudi želimo izpeljati, za kar težimo k argumentiranimi pisnimi obrazložitvami izvedljivih projektov.

Gospod Danilo Lendero je apeliral na občinsko upravo, da se v Apačah zavaruje parcela, za katero smo sprejeli sklep, da se uveljavlja predkupna pravica. Če se bo tako odvijalo kot do sedaj, potem je ne bomo dobili.

Gospod Branko Valentan se je navezal za pobuda gospoda Lendara in predlaga, da bi občina stopila v kontakt z dediči in se dogovorila za odkup. Druga parcela še je in še ni prodana.

Drgugič, z odgovorom glede postavitve obeležja gospodu Pislaku ni bil zadovoljen in predlagal, da se obeležje postavi k krožišču, kjer je sedaj čebelnjak.

Ponovno daje pobude glede zasipavanju melioracijskih jarkov. Te zasipavajo, da pridobijo dodatno kmetijsko zemljišče.

Glede šikane tudi ni zadovoljen. Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je dal pobudo, da se postavi radar, s čimer prav tako ni zadovoljen.

Prav tako predlaga, da se merilec hitrosti v Apačah obrne v drugo smer.

Gospod župan je povedal, da če se ve, kdo zasipavajo melioracijski jarki z odpadki, je to dolžan prijaviti.

Gospod Anton Frangež je povprašal ali je že kaj informacij glede obvozov na parkirišče pri železniški postaji v Šikolah.

Prihaja prvi november ko bodo pokopališča bolj obiskana. Večina že uporabljajo elektronske sveče in s tem se povečuje baterijskih odpadkov. Predlaga, da se na vsako pokopališče namesti zaboj za te baterije. Prav tako predlaga, da se spraznijo tudi kontejnerji na pokopališčih.

Gospod Tadej Strmšek, je podal vprašanje v vezi njegove pobude. V začetku leta na 2. seji, ki je bila meseca januarja, sem podal pobudo za čiščenje melioracijskih jarkov, v katerih so razni odpadki (kosovni in gradbeni). Posredoval sem vam tudi fotografije. Z vaše strani sem dobil pisni odgovor, da ste zadevo posredovali inšpekciji. Zanima me, kako je s tem po 9. mesecih, ali je bil opravljen pregled?

Gospod Žiga Ciglarič se je zahvalil za posredovanje dopisa za Arrivo in pozdravlja možnosti vzpostavitve avtobusne linije s Slovensko Bistrico. Glede Slovenskih železnic in povezave s Ptujem poudarja, da je absurdno, da se vlak odpravlja iz Ptuja ob 13:34, glede na to da se pouk konča ob 13:20 in apelira na občino, da ponovno pošlje dopis.

Prav tako predlaga, da se Osnovnim šolam pošlje vprašanje, na kak način izobražujejo učence osnovnih šol glede uporabe tobačnih izdelkov in alkohola. Igrišča, zlasti igrišče v Cirkovcah, je polno praznih litrov alkoholnih pijač, ogorkov, ob petkih zvečer se učenci osnovnih šol združujejo in kadijo. Prav tako predlaga, da se v osnovnih šolah uvede izobraževanje z organizacijami (kot je npr. Brez izgovora Slovenija), ki podučijo učence osnovnih šol glede slabosti uporabe teh izdelkov.

Seja je bila zaključena ob 18,20 uri.

Zdenka Frank;

zapisnik sestavila

Anton Leskovar;

župan
Občine Kidričevo



OBČINA KIDRIČEVO
Občinski svet
Kopališka ul. 14
2325 Kidričevo

Na podlagi Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l.RS št. 16/07, 36/08, 58/09, 64/09, 65/09, 20/11, 40/12 in 47/15, 46/16, 49/16-popr, 25/17-ZVaj, 123/21, 172/21, 105/22-ZZNŠPP, 141/22 in 158/22-ZDoh-2AA), Zakon o vrtcih (Ur.l.RS št. 12/96, 44/00,78/03, 72/05, 25/08, 98/09, 36/10 in 62/10, 14/15, 55/17 in 18/21), Pravilnik o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 17/14, 47/17 in 43/18) Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Ur.l.RS št. 108/09 -UPB in 57/07), Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur.l.RS št. 97/03, 77/05, 120/05, 93/15 in 59/19), Pravilnik o normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in opremo vrtca (Ur.l.RS št. 73/00, 75/05, 33/08, 126/08, 47/10 in 47/13) in 15. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 62/16 in 16/18) je občinski svet Občine Kidričevo, na svoji 8. redni seji, dne 19.10.2023 sprejel

S K L E P

o spremembi cen programov vrtca v Javnem vzgojno - izobraževalnem zavodu Osnovna šola Cirkovce

I.

Cene programov vrtca v Javnem vzgojno-izobraževalnem zavodu Osnovna šola Cirkovce so sledeče:

V enoti Vrtca Cirkovce

- prva starostna skupina od 1. do 3. let 584,75 evrov
- druga starostna skupina od 3. do 6. let 426,64 evrov

Cena prehrane na dan znaša 2,00 evrov

II.

Z dnem veljavnosti tega sklepa preneha veljati Sklep o spremembi cen programov vrtca v Javno vzgojno-izobraževalnem zavodu Osnovna šola Cirkovce, Uradno glasilo slovenskih občin števil. 11/23.

III.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa se od 1. 11. 2023 dalje.

Štev. 301-5/2023-6
Dne 20.10.2023



Anton Leskovar

župan
Občine Kidričevo



OBČINA KIDRIČEVO
Občinski svet
Kopališka ul. 14
2325 Kidričevo

Na podlagi Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l.RS št. 16/07, 36/08, 58/09, 64/09, 65/09, 20/11, 40/12 in 47/15, 46/16, 49/16-popr, 25/17-ZVaj, 123/21, 172/21, 105/22-ZZNŠPP, 141/22 in 158/22-ZDoh-2AA), Zakon o vrtcih (Ur.l.RS št. 12/96, 44/00,78/03, 72/05, 25/08, 98/09, 36/10 in 62/10, 14/15, 55/17 in 18/21), Pravilnik o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 17/14, 47/17 in 43/18) Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Ur.l.RS št. 108/09 -UPB in 57/07), Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur.l.RS št. 97/03, 77/05, 120/05, 93/15 in 59/19), Pravilnik o normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in opremo vrtca (Ur.l.RS št. 73/00, 75/05, 33/08, 126/08, 47/10 in 47/13) in 15. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 62/16 in 16/18) je občinski svet Občine Kidričevo, na svoji 8. redni seji, dne 19.10.2023 sprejel

S K L E P

o spremembi cen programa razvojnega oddelka vrtca v Osnovni šoli dr. Ljudevita Pivka Ptuj

I.

Cene programov razvojnega oddelka vrtca v Osnovni šoli dr. Ljudevita Pivka Ptuj je sledeča:

Razvojni oddelek **1.262,96 eur.**

II.

Z dnem veljavnosti tega sklepa preneha veljati Sklep o uskladitvi cen programov predšolske vzgoje v Vrtcu Ptuj, v delu, razvojni oddelek – OŠ dr. Ljudevita Pivka, ki ga je sprejel Mestni svet Mestne občine Ptuj, 20.2.2023.

III.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa se od 1.11.2023 dalje.

Štev. 301-6/2023-3

Dne 20.10.2023

Anton Leskovar

župan
Občine Kidričevo





OBČINA KIDRIČEVO
Občinski svet
Kopališka ul. 14
2325 Kidričevo

Štev. 602-17/2023-5
Dne 20.10.2023

Na podlagi 108. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07-UPB, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr, 20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-ZD, 47/15, 46/16, 49/16-popr., in 25/17-ZVaj), 15. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 62/16 in 16/18) je občinski svet Občine Kidričevo, na svoji 8. redni seji, dne 19.10.2023, sprejel

S K L E P

O podaji soglasja k dopolnitvi sistemizaciji delovnih mest v enoti vrtca Osnovne šole Cirkovce

Občinski svet občine Kidričevo, podajo soglasje k dopolnitvi sistemizaciji delovnih mest v enoti vrtca Cirkovce za šolsko leto 2023/2024, in sicer

Naziv delovnega mesta	Tarifna skupina	Število delovnih mest
Spremljevalec otrok	V.	1

Anton Leskovar;



župan
Občine Kidričevo



OBČINA KIDRIČEVO
Občinski svet
Kopališka ul. 14
2325 Kidričevo

Na podlagi 5. člena Sklepa o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2022 v Občini Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 33/22) in 15. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin, številki 61/16 in 16/18) je občinski svet Občine Kidričevo na svoji 8. redni seji, ki je bila, dne 19.10.2023 sprejel

S K L E P

o dopolnitvi Sklepa o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2022 v Občini Kidričevo

I.

Organizatorji volilne kampanje za člane občinskega sveta, kateri listi je pripadel mandat za člane občinskega sveta prejme naslednja sredstva:

Slovenska ljudska stranka

138,93 eur.

II.

Organizatorju volilne kampanje bodo sredstva nakazana 30 dan po sprejemu tega sklepa.

Štev. 007-3/2022-12

Dne 20.10.2023

Anton Leskovar;





OBČINA KIDRIČEVO
OBČINSKI SVET
Kopališka 14
2325 Kidričevo

Štev. 007-5/2023
Dne 20.10.2023

Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (ZLS-UPB2, Uradni list RS, št. 94/2007-UPB2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 100/2008 Odl.US: U-I-427/06-9, 79/2009, 14/2010, Odl.US: U-I-267/09-19, 51/2010, 84/2010 Odl.US: U-I-176/08-10 in 14/15), Zakona o uravnoteženju javnih financ (Ur. List RS, št. 40/2012), 28. člena Zakona o javnih financah (Ur. List RS, št. 11/2011, 110/11, 101/13, 38/14 in 14/15) in 62. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 62/16 in 16/18) je občinski svet Občine Kidričevo, na svoji 8. redni seji, ki je bila dne, 19.10.2023 sprejel

S K L E P

Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o proračunu občine Kidričevo za leto 2024 v prvi obravnavi z vsemi prilogami (splošni del, posebni del, NRP, načrt ravnanja s stvarnim premoženjem, kadrovski načrt, vse obrazložitve).

Odlok o proračunu Občine Kidričevo se daje v 30 dnevno javno razpravo, ki začne teči s 20.10.2023 in traja do vključno 19.11.2023.

Vpogled v predlog proračuna je možen v sejni sobi v dvorcu Sternthal in na spletni strani Občine Kidričevo www.kidricevo.si.

V času javne razprave lahko vsi zainteresirani vpogledajo v predlog proračuna in občinski upravi posredujejo svoje predloge in pripombe. Predlogi in pripombe morajo biti podane v pisni obliki do navedenega roka.



Anton Leskovar;

župan
Občine Kidričevo



OBČINA KIDRIČEVO

Občinski svet
Kopališka ul. 14
2325 Kidričevo

Na podlagi 15. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 62/16 in 16/18) je Občinski svet Občine Kidričev, na svoji 8. redni seji, dne 19.10.2023, na predlog župana sprejel naslednji

S K L E P

I.

Potrdi se Kadrovski načrt Občine Kidričevo za leto 2024 in 2025.

II.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na Občinskem Svetu Občine Kidričevo.

Številka: 032-1/2023-2

Datum: 20.10.2023

Anton Leskovar;

župan
Občine Kidričevo



PREDLOG KADROVSKEGA NAČRTA OBČINE KIDRIČEVO ZA LETO 2024 IN 2025

TABELARNI DEL – Predlog velja za Občinsko upravo Občine Kidričevo

	Število zaposlenih na dan 31.12.2022	Dovoljeno št. zaposlenih na dan 31.12.2023 iz kadrovskega načrta za tekoče leto 2023	Dovoljeno št. zaposlenih na dan 31.12.2023 iz kadrovskega načrta za tekoče leto 2023	Predlog dovoljenega št. zaposlenih na dan 31.12.2024	Predlog dovoljenega št. zaposlenih na dan 31.12.2025
Nedoločen čas	11	12	11	11	11
Določen čas	0	1	1	1	1
SKUPAJ	11	13	12	12	12

Opis	Tarifna skupina	Število zaposlenih na dan 31.12.2022	Dovoljeno št. zaposlenih na dan 31.12.2023 iz kadrovskega načrta za tekoče leto 2023	Predlog dovoljenega št. zaposlenih na dan 31.12.2024	Predlog dovoljenega št. zaposlenih na dan 31.12.2025
Uradniško delovno mesto na položaju	VII/1	1	1	1	1
Uradniška delovna mesta	VII/2	0	1	7	7
	VII/1	5	7	1	1
	VI/2	1	3	0	0
	VI/1	2	0	2	2
Strokovno tehnična delovna mesta	V.	1	0	0	0
Funkcionar		1	1	1	1
SKUPAJ		10	13	12	12



OBČINA KIDRIČEVO
Občinski svet
Kopališka ul. 14
2325 Kidričevo

Na podlagi 27. člena v povezavi s 24. členom Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18, 79/18 in 78/23 – ZORR) in 15. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 62/16 in 16/18) je Občinski svet Občine Kidričevo na svoji 8. redni seji, dne 19.10.2023, na predlog župana sprejel naslednji

S K L E P

o določitvi skupne vrednosti nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024

1. člen

Skupna vrednost pravnih poslov, zajetih v načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024, znaša 1.066.782,13 EUR, in sicer:

- na strani pridobivanja nepremičnega premoženja 257.117,06 EUR,
- na strani razpolaganja z nepremičnim premoženjem 809.665,07 EUR.

2. člen

V primeru spremenjenih prostorskih potreb in drugih potreb upravljavca stvarnega premoženja, ki jih ni bilo mogoče določiti ob pripravi načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024 ali ob nepredvidenih okoliščinah na trgu, ki narekujejo hiter odziv, se lahko sklepajo pravni posli, ki niso predvideni v veljavnem načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024.

Skupna vrednost poslov iz prejšnjega odstavka lahko znaša največ 20% skupne vrednosti načrtov iz 1. člena tega sklepa, to je največ 213.356,43 EUR, in sicer:

- na strani pridobivanja nepremičnega premoženja 51.423,41 EUR,
- na strani razpolaganja z nepremičnim premoženjem 161.933,02 EUR.

3. člen

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na seji Občinskega sveta Občine Kidričevo.

Številka: 478-31/2023

Datum: 20.10.2023



Anton LESKOVAR,
župan Občine Kidričevo



OBČINA KIDRIČEVO
Občinski svet
Kopališka ul. 14
2325 Kidričevo

Na podlagi drugega odstavka 24. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti Uradni list RS, št. 11/18, 79/18 in 78/23 – ZORR) in 15. člena Statuta Občine Kidričevo (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 62/16 in 16/18) je Občinski svet Občine Kidričevo na svoji 8. redni seji, dne 19.8.2023, na predlog župana sprejel naslednji

NAČRT
ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024

1. člen

Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2024 vključuje sledeče nepremičnine:

- na strani pridobivanja:

I. NAČRT PRIDOBIVANJA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA:

Bodoči lastnik OBČINA KIDRIČEVO

zap. št.	upravljavec	vsihi nepremičnine	samoupravna lokalna skupnost	okvirna površina nepremičnine	predvidena sredstva
1	Občina Kidričevo	657/6, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	37 m ²	259,00 €
2	Občina Kidričevo	644/5, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	150 m ²	600,00 €
3	Občina Kidričevo	635/8, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	402 m ²	2.814,00 €
4	Občina Kidričevo	621/3, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	1935 m ²	13.545,00 €
5	Občina Kidričevo	593/7, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	364 m ²	2.548,00 €
6	Občina Kidričevo	583/6, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	697 m ²	4.879,00 €
7	Občina Kidričevo	571/5, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	391 m ²	2.737,00 €
8	Občina Kidričevo	562/6, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	729 m ²	5.103,00 €

9	Občina Kidričevo	554/7, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	361 m ²	2.527,00 €
10	Občina Kidričevo	523/6, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	165 m ²	1.155,00 €
11	Občina Kidričevo	523/7, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	181,20 m ²	1.268,40 €
12	Občina Kidričevo	514/5, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	37,70 m ²	263,90 €
13	Občina Kidričevo	514/1, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	297,70 m ²	2.083,90 €
14	Občina Kidričevo	503/13, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	46 m ²	322,00 €
15	Občina Kidričevo	477/7, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	3109 m ²	27,30 €
16	Občina Kidričevo	479/6, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	175 m ²	1.225,00 €
17	Občina Kidričevo	477/16, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	335 m ²	2.345,00 €
18	Občina Kidričevo	477/12, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	227 m ²	1.589,00 €
19	Občina Kidričevo	*281, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	20 m ²	438,00 €
20	Občina Kidričevo	*281, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	20,10 m ²	440,19 €
21	Občina Kidričevo	333/10, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	209,20 m ²	4.581,48 €
22	Občina Kidričevo	333/12, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	14,30 m ²	313,17 €
23	Občina Kidričevo	333/13, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	9 m ²	36,00 €
24	Občina Kidričevo	333/13, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	20,60 m ²	82,40 €
25	Občina Kidričevo	333/158, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	24,10 m ²	527,79 €
26	Občina Kidričevo	333/158, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	34,20 m ²	748,98 €
27	Občina Kidričevo	333/161, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	15,70 m ²	343,83 €
28	Občina Kidričevo	333/161, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	26,80 m ²	586,92 €
29	Občina Kidričevo	333/176, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	31 m ²	678,90 €
30	Občina Kidričevo	333/176, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	293,60 m ²	6.429,84 €
31	Občina Kidričevo	333/277, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	1.461,40 m ²	2.045,96 €
32	Občina Kidričevo	333/277, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	61,90 m ²	86,66 €
33	Občina Kidričevo	333/56, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	321,70 m ²	7.045,23 €
34	Občina Kidričevo	333/72, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	16,20 m ²	354,78 €
35	Občina Kidričevo	333/77, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	10 m ²	219,00 €
36	Občina Kidričevo	333/78, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	24,60 m ²	538,74 €
37	Občina Kidričevo	333/93, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	43,40 m ²	173,60 €

38	Občina Kidričevo	707/1, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	2.046,70 m ²	8.186,80 €
39	Občina Kidričevo	707/1, k.o. (424) Apače	Občina Kidričevo	20 m ²	80,00 €
40	Občina Kidričevo	734, k.o. (430) Cirkovce	Občina Kidričevo	1.854,40 m ²	2.781,60 €
41	Občina Kidričevo	793, k.o. (430) Cirkovce	Občina Kidričevo	9,90 m ²	39,60 €
42	Občina Kidričevo	794, k.o. (430) Cirkovce	Občina Kidričevo	14,40 m ²	57,60 €
43	Občina Kidričevo	797, k.o. (430) Cirkovce	Občina Kidričevo	109,80 m ²	439,20 €
44	Občina Kidričevo	799, k.o. (430) Cirkovce	Občina Kidričevo	119,30 m ²	477,20 €
45	Občina Kidričevo	800, k.o. (430) Cirkovce	Občina Kidričevo	15,60 m ²	62,40 €
46	Občina Kidričevo	801, k.o. (430) Cirkovce	Občina Kidričevo	12,60 m ²	50,40 €
47	Občina Kidričevo	543, k.o. (429) Dragonja vas	Občina Kidričevo	4.215,90 m ²	6.323,85 €
48	Občina Kidričevo	578/2, k.o. (429) Dragonja vas	Občina Kidričevo	11,20 m ²	16,80 €
49	Občina Kidričevo	863/2, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	17,30 m ²	24,22 €
50	Občina Kidričevo	865/2, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	105,30 m ²	147,42 €
51	Občina Kidričevo	869/3, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	164,00 m ²	229,60 €
52	Občina Kidričevo	872/1, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	62,50 m ²	87,50 €
53	Občina Kidričevo	872/2, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	36,40 m ²	50,96 €
54	Občina Kidričevo	872/3, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	42,20 m ²	59,08 €
55	Občina Kidričevo	873/1, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	382,50 m ²	535,50 €
56	Občina Kidričevo	876/1, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	296 m ²	414,40 €
57	Občina Kidričevo	877/1, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	93,40 m ²	130,76 €
58	Občina Kidričevo	922/1, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	212,20 m ²	297,08 €
59	Občina Kidričevo	922/3, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	171,60 m ²	240,24 €
60	Občina Kidričevo	923/1, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	611,50 m ²	856,10 €
61	Občina Kidričevo	923/2, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	51,10 m ²	71,54 €
62	Občina Kidričevo	923/3, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	445,50 m ²	623,70 €
63	Občina Kidričevo	923/4, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	144,70 m ²	202,58 €
64	Občina Kidričevo	934/6, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	1.843,60 m ²	7.374,40 €
65	Občina Kidričevo	934/7, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	544,50 m ²	2.178,00 €
66	Občina Kidričevo	946/7, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	140,90 m ²	563,60 €

67	Občina Kidričevo	946/8, k.o. (394) Gerečja vas	Občina Kidričevo	107,70 m ²	430,80 €
68	Občina Kidričevo	1169/2, k.o. (425) Lovrenc na Dr. polju	Občina Kidričevo	363,70 m ²	1.454,80 €
69	Občina Kidričevo	577/8, k.o. (425) Lovrenc na Dr. polju	Občina Kidričevo	1.226,00 m ²	4.904,00 €
70	Občina Kidričevo	1023, k.o. (428) Mihovce	Občina Kidričevo	31,30 m ²	125,20 €
71	Občina Kidričevo	884/1, k.o. (428) Mihovce	Občina Kidričevo	1.487,50 m ²	2.231,25 €
72	Občina Kidričevo	884/2, k.o. (428) Mihovce	Občina Kidričevo	4.637,40 m ²	6.956,10 €
73	Občina Kidričevo	1004/1, k.o. (427) Pleterje	Občina Kidričevo	87,70 m ²	350,80 €
74	Občina Kidričevo	1005, k.o. (427) Pleterje	Občina Kidričevo	48,70 m ²	194,80 €
75	Občina Kidričevo	1006, k.o. (427) Pleterje	Občina Kidričevo	141,70 m ²	566,80 €
76	Občina Kidričevo	1007/1, k.o. (427) Pleterje	Občina Kidričevo	52,20 m ²	208,80 €
77	Občina Kidričevo	1007/2, k.o. (427) Pleterje	Občina Kidričevo	36,30 m ²	145,20 €
78	Občina Kidričevo	921/10, k.o. (427) Pleterje	Občina Kidričevo	7,80 m ²	31,20 €
79	Občina Kidričevo	928/1, k.o. (427) Pleterje	Občina Kidričevo	6.765,50 m ²	10.148,25 €
80	Občina Kidričevo	928/2, k.o. (427) Pleterje	Občina Kidričevo	1.536,90 m ²	2.305,35 €
81	Občina Kidričevo	997, k.o. (427) Pleterje	Občina Kidričevo	10,90 m ²	43,60 €
82	Občina Kidričevo	998, k.o. (427) Pleterje	Občina Kidričevo	15,40 m ²	61,60 €
83	Občina Kidričevo	999, k.o. (427) Pleterje	Občina Kidričevo	10,10 m ²	40,40 €
84	Občina Kidričevo	499/1, k.o. (434) Pongrce	Občina Kidričevo	1.755,10 m ²	2.632,65 €
85	Občina Kidričevo	499/4, k.o. (434) Pongrce	Občina Kidričevo	108,10 m ²	432,40 €
86	Občina Kidričevo	504, k.o. (434) Pongrce	Občina Kidričevo	13,40 m ²	53,60 €
87	Občina Kidričevo	506/1, k.o. (434) Pongrce	Občina Kidričevo	21,30 m ²	85,20 €
88	Občina Kidričevo	506/2, k.o. (434) Pongrce	Občina Kidričevo	7,30 m ²	29,20 €
89	Občina Kidričevo	508/1, k.o. (434) Pongrce	Občina Kidričevo	21 m ²	84,00 €
90	Občina Kidričevo	508/2, k.o. (434) Pongrce	Občina Kidričevo	19,30 m ²	77,20 €
91	Občina Kidričevo	509, k.o. (434) Pongrce	Občina Kidričevo	31,90 m ²	127,60 €
92	Občina Kidričevo	510, k.o. (434) Pongrce	Občina Kidričevo	14,90 m ²	59,60 €
93	Občina Kidričevo	524/2, k.o. (434) Pongrce	Občina Kidričevo	45 m ²	180,00 €
94	Občina Kidričevo	693, k.o. (432) Spodnje Jablane	Občina Kidričevo	4.411,40 m ²	6.617,10 €

95	Občina Kidričevo	726, k.c. (432) Spodnje Jablane	Občina Kidričevo	113,30 m ²	453,20 €
96	Občina Kidričevo	727, k.c. (432) Spodnje Jablane	Občina Kidričevo	50,70 m ²	202,80 €
97	Občina Kidričevo	728, k.c. (432) Spodnje Jablane	Občina Kidričevo	39,70 m ²	158,80 €
98	Občina Kidričevo	729, k.c. (432) Spodnje Jablane	Občina Kidričevo	10,50 m ²	42,00 €
99	Občina Kidričevo	730, k.c. (432) Spodnje Jablane	Občina Kidričevo	8,40 m ²	33,60 €
100	Občina Kidričevo	777, k.c. (432) Spodnje Jablane	Občina Kidričevo	7,50 m ²	30,00 €
101	Občina Kidričevo	*100, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	27,60 m ²	552,00 €
102	Občina Kidričevo	*101, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	11,90 m ²	238,00 €
103	Občina Kidričevo	1000/2, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	1.039,60 m ²	4.158,40 €
104	Občina Kidričevo	1001, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	90,60 m ²	362,40 €
105	Občina Kidričevo	1003, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	47 m ²	188,00 €
106	Občina Kidričevo	1004, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	51,80 m ²	207,20 €
107	Občina Kidričevo	1005, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	26,50 m ²	106,00 €
108	Občina Kidričevo	1007, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	49,80 m ²	199,20 €
109	Občina Kidričevo	1008, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	21,30 m ²	85,20 €
110	Občina Kidričevo	1009, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	149,60 m ²	598,40 €
111	Občina Kidričevo	1011, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	28,40 m ²	113,60 €
112	Občina Kidričevo	679/11, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	38,20 m ²	764,00 €
113	Občina Kidričevo	679/11, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	38,20 m ²	764,00 €
114	Občina Kidričevo	679/30, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	9,20 m ²	184,00 €
115	Občina Kidričevo	679/40, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	37 m ²	740,00 €
116	Občina Kidričevo	679/41, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	36,30 m ²	726,00 €
117	Občina Kidričevo	679/48, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	29,50 m ²	590,00 €
118	Občina Kidričevo	679/50, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	28,60 m ²	572,00 €
119	Občina Kidričevo	679/52, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	41 m ²	820,00 €
120	Občina Kidričevo	679/53, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	56,20 m ²	1.124,00 €
121	Občina Kidričevo	679/53, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	26,60 m ²	532,00 €
122	Občina Kidričevo	679/63, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	40,30 m ²	806,00 €
123	Občina Kidričevo	679/65, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	19,80 m ²	396,00 €

124	Občina Kidričevo	679/66, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	29,80 m ²	596,00 €
125	Občina Kidričevo	679/67, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	33,70 m ²	674,00 €
126	Občina Kidričevo	679/68, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	11,80 m ²	236,00 €
127	Občina Kidričevo	679/68, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	46,30 m ²	926,00 €
128	Občina Kidričevo	893/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	133,50 m ²	200,25 €
129	Občina Kidričevo	910/3, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	13,00 m ²	260,00 €
130	Občina Kidričevo	910/4, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	69,50 m ²	1.390,00 €
131	Občina Kidričevo	910/7, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	7,40 m ²	148,00 €
132	Občina Kidričevo	910/7, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	27,10 m ²	542,00 €
133	Občina Kidričevo	911/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	12,60 m ²	252,00 €
134	Občina Kidričevo	911/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	63,10 m ²	1.262,00 €
135	Občina Kidričevo	912/2, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	16,10 m ²	322,00 €
136	Občina Kidričevo	912/2, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	10,80 m ²	216,00 €
137	Občina Kidričevo	919, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	8 m ²	32,00 €
138	Občina Kidričevo	920, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	81,60 m ²	1.632,00 €
139	Občina Kidričevo	922, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	74,50 m ²	298,00 €
140	Občina Kidričevo	953/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	191,00 m ²	764,00 €
141	Občina Kidričevo	954/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	136,50 m ²	546,00 €
142	Občina Kidričevo	955/3, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	110,90 m ²	443,60 €
143	Občina Kidričevo	955/5, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	81,70 m ²	326,80 €
144	Občina Kidričevo	955/6, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	69,00 m ²	276,00 €
145	Občina Kidričevo	956/4, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	173,10 m ²	692,40 €
146	Občina Kidričevo	957/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	163,90 m ²	655,60 €
147	Občina Kidričevo	957/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	8,20 m ²	32,80 €
148	Občina Kidričevo	958/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	126,80 m ²	507,20 €
149	Občina Kidričevo	958/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	19,30 m ²	77,20 €
150	Občina Kidričevo	959/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	100,30 m ²	401,20 €
151	Občina Kidričevo	959/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	13,20 m ²	52,80 €
152	Občina Kidričevo	960/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	147,30 m ²	589,20 €

153	Občina Kidričevo	960/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	35,10 m ²	140,40 €
154	Občina Kidričevo	961/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	134,50 m ²	538,00 €
155	Občina Kidričevo	961/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	6,50 m ²	26,00 €
156	Občina Kidričevo	964/5, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	94,50 m ²	378,00 €
157	Občina Kidričevo	964/5, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	17,80 m ²	71,20 €
158	Občina Kidričevo	964/7, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	51,80 m ²	207,20 €
159	Občina Kidričevo	964/9, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	92,30 m ²	369,20 €
160	Občina Kidričevo	964/9, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	7,00 m ²	28,00 €
161	Občina Kidričevo	965/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	137,20 m ²	548,80 €
162	Občina Kidričevo	967/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	153,90 m ²	615,60 €
163	Občina Kidričevo	968/10, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	104,60 m ²	418,40 €
164	Občina Kidričevo	968/12, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	55,80 m ²	223,20 €
165	Občina Kidričevo	968/14, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	163,10 m ²	652,40 €
166	Občina Kidričevo	968/6, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	14,90 m ²	59,60 €
167	Občina Kidričevo	968/8, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	65,70 m ²	262,80 €
168	Občina Kidričevo	968/9, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	42,20 m ²	168,80 €
169	Občina Kidričevo	978/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	1.575,30 m ²	6.301,20 €
170	Občina Kidričevo	983, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	24,50 m ²	98,00 €
171	Občina Kidričevo	996/1, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	588,80 m ²	2.355,20 €
172	Občina Kidričevo	997, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	3.745,00 m ²	14.980,00 €
173	Občina Kidričevo	998, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	3.302,70 m ²	13.210,80 €
174	Občina Kidričevo	999, k.o. (435) Šikole	Občina Kidričevo	721,30 m ²	2.885,20 €
175	Občina Kidričevo	354, k.o. (433) Zgornje Jablane	Občina Kidričevo	2.498,90 m ²	3.748,35 €
176	Občina Kidričevo	355/2, k.o. (433) Zgornje Jablane	Občina Kidričevo	26,60 m ²	106,40 €
177	Občina Kidričevo	355/3, k.o. (433) Zgornje Jablane	Občina Kidričevo	117,50 m ²	470,00 €
178	Občina Kidričevo	357, k.o. (453) Zgornje Jablane	Občina Kidričevo	11,40 m ²	45,60 €
179	Občina Kidričevo	358, k.o. (453) Zgornje Jablane	Občina Kidričevo	68,90 m ²	275,60 €
180	Občina Kidričevo	359, k.o. (433) Zgornje Jablane	Občina Kidričevo	43,80 m ²	175,20 €
181	Občina Kidričevo	360/1, k.o. (433) Zgornje Jablane	Občina Kidričevo	91,20 m ²	364,80 €

182	Občina Kidričevo	368, k.o. (433) Zgornje Jablane	Občina Kidričevo	62,30 m ²	249,20 €
183	Občina Kidričevo	212/5, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	70,80 m ²	283,20 €
184	Občina Kidričevo	212/6, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	123,90 m ²	495,60 €
185	Občina Kidričevo	219, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	20,20 m ²	80,80 €
186	Občina Kidričevo	220, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	31,40 m ²	125,60 €
187	Občina Kidričevo	222, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	7,30 m ²	29,20 €
188	Občina Kidričevo	225, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	7 m ²	28,00 €
189	Občina Kidričevo	247, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	6,80 m ²	27,20 €
190	Občina Kidričevo	388/1, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	2.545,40 m ²	10.181,60 €
191	Občina Kidričevo	886/4, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	169,70 m ²	678,80 €
192	Občina Kidričevo	888/1, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	120,20 m ²	480,80 €
193	Občina Kidričevo	888/6, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	33,20 m ²	132,80 €
194	Občina Kidričevo	888/7, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	24,40 m ²	97,60 €
195	Občina Kidričevo	900, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	897,30 m ²	3.589,20 €
196	Občina Kidričevo	901/2, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	47,70 m ²	71,55 €
197	Občina Kidričevo	902, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	4.914,20 m ²	7.371,30 €
198	Občina Kidričevo	932/1, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	633,30 m ²	2.533,20 €
199	Občina Kidričevo	932/2, k.o. (426) Župečja vas	Občina Kidričevo	761,90 m ²	3.047,60 €
200	Občina Kidričevo	651, k.o. (429) Dragonja vas	Občina Kidričevo	5934 m ²	3.649,41 €

SKUPAJ: 257.117,06 EUR

II. NAČRT RAZPOLAGANJA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA:

• Načrt razpolaganja z zemljišči

zap. št.	upravljavec	samoupravna lokalna skupnost	šifra in ime katastrske občine	pare. št.	površina parcele v m ²	ocenjena, posplošena ali orientacijska vrednost nepremičnine
1	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	(432) Spodnje Jablane	283/46	162 m ² (5/320)	3,40 €
				284	1159 m ² (5/320)	24,72 €
				709	67270 m ² (5/320)	1.454,45 €
				314/2	180 m ² (5/320)	3,66 €
				252	1369 m ² (5/320)	29,20 €
				140/4	263348 m ² (5/320)	1.897,96 €
				712	216821 m ² (5/320)	4.687,91 €
				717	233152 m ² (435174/37304320)	3.763,58 €
				722	218178 m ² (157720/69816960)	682,02 €
2	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	(394) Gerečja vas	103/1	1697 m ² (1/4)	378,46 €
3	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	(424) Apače	465/2	1921 m ² (7/45)	275,66 €

4	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	(425) Lovrenc na Dr. polju	1185/2	2568 m ²	12,23 €
				1187/3	(4392/862848) 405 m ²	8,90 €
				1188/1	(24/336) 15571 m ²	277,80 €
				1188/10	(75888/5231856) 1273 m ²	894,64 €
				1188/6	(124/6365) 824 m ²	25,29 €
				1188/7	(651/19570) 381 m ²	6,36 €
				1188/8	403/24130) 780 m ²	52,75 €
				1188/9	(21731/296400) 392 m ²	3,16 €
				1231/1	(93/10640) 1852 m ²	36,42 €
				396	(11253/351880) 19790 m ²	992,89 €
				397/1	(31/380) 129035 m ²	6.462,00 €
				397/2	(30479/374300) 5180 m ²	263,50 €
				397/3	(31/380) 280 m ²	14,05 €
				397/4	(31/380) 2340 m ²	117,40 €
					(31/380)	

				556/1	26985 m ² (24/336)	1.185,41 €
				556/2	19283 m ² (459192/6463968)	842,45 €
				557/1	35605 m ² (853560/1196328)	15.623,14 €
				557/2	874 m ² (31/380)	43,83 €
				557/3	3638 m ² (24/336)	159,81 €
				557/4	3384 m ² (62040/1137024)	113,56 €
				557/7	2571 m ² (24/336)	112,10 €
				576/10	13842 m ² (31/380)	1.041,70 €
				576/11	10154 m ² (157387/1948260)	756,70 €
				576/12	6347 m ² (31/380)	477,65 €
				576/13	1390 m ² (31/380)	67,49 €
				576/15	5702 m ² (31/380)	286,08 €
				576/16	20 m ² (31/380)	1,00 €
				576/2	4646 m ² (31/380)	349,64 €
				576/3	4271 m ²	321,42 €

				577/84	62 m ² (31/380)	4,67 €
				577/85	301 m ² (31/380)	22,65 €
				577/87	4019 m ² (31/380)	302,46 €
				577/88	4446 m ² (58063/844740)	187,94 €
				577/89	1824 m ² (3565/69312)	86,55 €
				577/90	1133 m ² (3592/107635)	34,88 €
				578/2	3639 m ² (24/336)	399,19 €
5	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	(426) Župečja vas	202	856 m ² (24/696)	21,56 €
				203	118 m ² (24/696)	5,55 €
				204/9	205 m ² (24/696)	4,35 €
				212/1	265709 m ² (24/696)	8.452,29 €
				212/5	851 m ² (24/696)	27,07 €
				212/6	2758 m ² (24/696)	87,73 €
				295/1	39257 m ² (24/696)	832,52 €
				295/2	401 m ²	8,50 €

				389/33	6214 m ² (24/696)	329,45 €
				389/34	3400 m ² (24/696)	72,10 €
				389/35	201 m ² (24/696)	10,66 €
				389/36	10865 m ² (24/696)	230,41 €
				389/37	180 m ² (24/696)	8,60 €
				389/44	935 m ² (24/696)	49,57 €
				389/7	92 m ² (24/696)	3,90 €
				389/8	204 m ² (24/696)	8,36 €
				389/9	306 m ² (24/696)	12,41 €
6	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	(428) Mihovce	1000/1	155453 m ² (461455/18032548)	5.504,64 €
				1022	2327 m ² (4/104)	110,09 €
				1030	197417 m ² (4/104)	9.339,34 €
				1031	104415 m ² (4/104)	4.939,63 €
				1032	186339 m ² (4/104)	8.815,27 €
				543/2	3403 m ²	120,74 €

							(4/104)	
					667/1		639 m ²	33,55 €
							(4/104)	
7	Občina Kidričevo		(430) Cirkovce		226/2		473 m ²	67,88 €
		Občina Kidričevo					(14/120)	
					237/2		682 m ²	97,87 €
							(14/120)	
					262/3		1214 m ²	87,10 €
							(14/120)	
					262/4		335 m ²	24,04 €
							(14/120)	
					760		231174 m ²	22.912,18 €
							(1986964/27740880)	
					823		87557 m ²	8.940,48 €
							(872242/10506840)	
					824		147369 m ²	21.147,45 €
							(14/120)	
					855/2		9744 m ²	1.564,72 €
							(134092/1155480)	
					855/3		4532 m ²	731,64 €
							(14/120)	
					855/4		78 m ²	12,59 €
							(14/120)	
					855/5		60 m ²	9,69 €
							(14/120)	
8	Občina Kidričevo		(432) Spodnje Jablane		140/1		4457 m ²	168,89 €
		Občina Kidričevo					(4/84)	
					140/10		35188 m ²	1.030,51 €
							(4/84)	

				140/3	73608 m ²	2.155,66 €
					(4/84)	
				283/19	58 m ²	2,97 €
					(1/24)	
				741	21972 m ²	1.126,07 €
					(1/24)	
				835	147585 m ²	2.375,36 €
					(231742/17710200)	
9	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	(433) Zgornje Jablane	238/3	552 m ²	36,37 €
					(4/84)	
				370	388949 m ²	15.127,54 €
					(1033100/32671716)	
10	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	(435) Šikole	499/2	208 m ²	15,02 €
					(6600/124800)	
				674/4	436 m ²	65,10 €
					(18600/261600)	
11	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	(437) Podložje	1465	3351 m ²	162,70 €
		Majšperk			(31/380)	
12	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	(425) Lovrenc na Dravskem polju	979/1	1339 m ²	33.475,00 €
					(1/1)	
				980/1	830 m ²	20.750,00 €
					(1/1)	
				983/1	812 m ²	20.300,00 €
					(1/1)	
				984/1	1597 m ²	39.925,00 €
					(1/1)	
				987/1	1682 m ²	42.050,00 €
					(1/1)	

13	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	(425) Lovrenc na Dr. polju	983/1	812 m ²	
				987/1	1682 m ²	
				841/7	6169 m ²	
				980/1	830 m ²	
				979/1	1339 m ²	
				839/3	12386 m ²	
				984/1	1597 m ²	
				834/2	813 m ²	
				838/1	2780 m ²	
				839/2	2000 m ²	
				835/1	4532 m ²	
				838/4	838/4 m ²	
14	Občina Kidričevo	Občina Kicričevo	(424) Apače	550/5	3740 m ²	7.480,00 €
				550/82	1790 m ²	3.580,00 €
				550/83	3740 m ²	7.480,00 €
15	Občina Kidričevo	Občina Kicričevo	(433) Zgornje Jablane	340/4	191 m ²	477,50 €
						371.978,99 €

SKUPAJ 732.317,07 EUR

• Načrt razpolaganja s stavbami in deli stavb

zap. št.	upravljevalec	komunalna enota	naslov	ID oznaka dela stavbe	Površina dela stavbe v m ²	Ocenjena posplošena ali orientacijska vrednost nepremičnine
1c.	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	Cirkovce 2/d, 2326 Cirkovce	stavba št. 7 ležeča na parc. št. 250/6, k.o. (430) Cirkovce	cca 220 m ²	54.407,00 EUR
2c.	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	Cirkovce 48, 2326 Cirkovce	432-277-3	30,30 m ²	16.665,00 EUR

3c.	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	Cirkovce 48, 2326 Cirkovce	432-277-4	11,20 m ²	2.850,00 EUR
4c	Občina Kidričevo	Občina Kidričevo	Cirkovce 48, 2326 Cirkovce	432-277-5	11,40 m ²	3.426,00 EUR
SKUPAJ						77.348,00 EUR

2. člen

Ta načrt začne veljati z dnem sprejema na seji Občinskega sveta Občine Kidričevo.

Številka: 478-31/2023

Datum: 20.10.2023



Anton LESKOVAR,
župan Občine Kidričevo